



## Пропал ребенок!



31 августа 2013 года примерно в 15 часов в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении девочки 2011 года рождения обратились ее родители. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка. По предварительным данным следствия, женщина оставила своих двоих детей, мальчика 7-ми лет и девочку 2-х лет на улице, а сама отлучилась домой на несколько минут. Когда она вернулась назад, девочки уже не было. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснения все обстоятельств исчезновения ребенка. Правоохранительные органы ведут полномасштабные поисковые работы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "д" ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетнего). Расследование уголовного дела продолжается.

Магомедова Алимат Идрисовна, 2011 года рождения. Приметы: волосы черные, глаза карие, рост 50-55 см., была одета в розовую кофту и джинсовую юбку.

Всех, кто может сообщить о местонахождении ребенка, просьба, звонить на телефонную линию «Ребенок в опасности» следственного управления в круглосуточном режиме по номеру



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

(8722) 62-03-50.

01 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631068>